
 هیوا بلکامه تألیف:                                                                  سری اول  –نمونه تست های حسابداری تکمیلی با کلید 
 بارم متن سوالات ردیف

 گزارشی که موفقیت عملیات یک شرکت را برای یک دوره معین اندازه گیری می کند چه نام دارد؟ 1
             ب( صورت سود وزیان                                                                    ه    الف( ترازنام

 د( صورت جریان وجوه نقد                                     ج( صورت سود وزیان جامع       

2 

 ه ناشی از کاربرد کدام فرض حسابداری است؟طبقه بندی دارایی ها و بدهی ها به جاری و غیر جاری در ترازنام 2
   ب( فرض تداوم فعالیت                                                      الف( فرض دوره مالی     

 د( فرض تفکیک شخصیت                                          ج( فرض واحد اندازه گیری    

2 

 ؟نمی شودزء قابل اتکا بودن تلقی کدام یک از خصوصیات زیر ج 3
 د( احتیاط                         الف( ثبات رویه                                 ب( بیان صادقانه                                  ج( رجحان محتوا بر شکل        

2 

 ی شامل چند جزء می باشد؟طبق استانداردهای حسابداری ایران، مجموعه کامل صورتهای مال 4
 د( شش                                 الف( سه                                                ب( چهار                                          ج( پنج               

2 

اگر مطالبات سوخت ریال  002،222در پایان دوره  ریال  و 022،222مانده ذخیره مطالبات مشکوک الوصول در ابتدای دوره  5

 ریال باشد. در ثبت اصلاحی  کدام مورد صحیح است؟ 02،222شده طی سال 
 )بس( 030333حسابهای دریافتنی   -)بد(  030333ذخیره  م.م.و   الف( 

 )بس( 030333سایر درآمدها         -)بد(  030333ذخیره م. م.و     ب( 

 )بس( 030333ذخیره م. م.و        -)بد( 030333     هزینه م .م.و  ج( 

 )بس(030333 هزینه م .م.و          -) بد(  030333ذخیره م. م.و     د( 

2 

 هنگام واگذاری سفته به بانک جهت وصول کدام حساب بدهکار می شود؟ 6
 د( اسناد درجریان وصول                          ج( اسناد دریافتنی                                       ب( حسابهای دریافتنی                                    الف( بانک         

2 

ریبال   02،222و  0،222،222حسابهای دریافتنی و ذخیره مطالبات مشکوک الوصول در پایان سل قبل از اصلاحات به ترتیب    7

ریال در نظرگرفته شود. در ثبت اصلاحی چه حسابی و با  02،222سنی مطالبات مانده دارند. چنانچه ذخیره لازم طبق تجزیه 

 چه مبلغی بستانکار می شود؟ 
 030333 –ب( سایر درآمدها                                              030333 –الف( ذخیره م.م .و 

 0030333 –د( سایر درآمدها                                                  0030333-ج( ذخیره م.م.و 

2 

 اولین مرحله برای خرید داخلی کدام است؟ 8
 صدور حواله بنام مشتری    (صدور فرم خرید کالا                                                               ب (الف

 دریافت سفارش خرید کالا( د                     تأیید فرم سفارش فروش                                        (ج   

2 

 می باشد. ...................و  ..................حساب سفارشات کالا و موجودی کالای بین راهی به ترتی  جزء  9
 اری     دارایی ج –ب( دارایی جاری                                دارایی ثابت              –الف( دارایی جاری 

 دارایی ثابت –دارایی جاری                                                 د( دارایی ثابت  –ج( دارایی ثابت  

2 

 هنگام پرداخت مبلغی بابت کارمزد گشایش اعتبار چه حسابی بدهکار می شود؟ 11
 گشایش اعتبار (د                                       هزینه کارمزد   (ج                               هزینه ترخیض  (ب                   اعتبار اسنادی     (الف

2 

ریال می  0،222ریال و ملزومات باقی مانده سال قبل  0،222ریال و در پایان سال  0،222ملزومات خریداری شده در طی سال  11

 ت؟باشد. ثبت اصلاحی آن در پایان سال به چه صورتی اس

 

2 



 000333هزینه ملزومات بستانکار  –بدهکار  000333ملزومات مصرفی  (الف

 000333ملزومات مصرفی بستانکار  –بدهکار  000333هزینه ملزومات  (ب

 00333ملزومات مصرفی بستانکار –بدهکار  00333هزینه ملزومات  (ج

 00333هزینه ملزومات بستانکار  –بدهکار  00333ملزومات مصرفی  (د

 طبقه بندی موجودی ها در ترازنامه به چه عاملی بستگی دارد؟ 12
 اندازه فعالیت (د            فعالیت                       نوع (ج                    فعالیت                  ویژگی(ب                         هدف فعالیت          (الف

2 

به شرح زیر  08در سال مالیکه از سیستم ثبت ادواری استفاده می کند لا در فروشگاه لاله اطلاعات زیر در مورد نوعی کا 13

 :است

 فروش  خرید دوم خرید اول موجودی اول شرح

 011 011 081 041 تعداد

 04 01 41 44 قیمت واحد

 چند ریال است؟ FIFOقیمت تمام شده موجودی پایان دوره به روش 
   00333 )د                                 )040033ج                                    000,33ب(                                    00433 (الف   

2 

 ؟نمی باشدطبق استانداردهای حسابداری ایران استفاده از کدام روش ارزیابی مجاز  14
 میانگین (شناسایی ویژه                                     د  (ج                                        LIFO (ب                                         FIFO (الف

2 

 ؟نداردکاربرد  ..............و در سیستم ثبت ادواری روش  ...........در سیستم ثبت دائمی روش  15

 میانگین موزون –ب( میانیگن متحرک           میانگین متحرک                     –الف( میانگین موزون 

 FIFO  - LIFOد(                                                      LIFO  - FIFOج( 

2 

 00،222 "ریال ، هزینه های لازم برای تکمیل و توزیع وفروش جمعا 002،222ریال، بهای فروش  022،222بهای تمام شده  16

 ودی کالای طبق قاعده اقل بهای تمام شده و خالص ارزش فروش برابر است با:می باشد. موجریال 
 0000333د(                                     0000333ج(                                      0000333ب(                                0330333الف( 

2 

 اندازه گیری می شود. .............شده و موجودی کالا بر مبنای اقل بهای تمام 17
 د( خالص ارزش فروش                  ج( ارزش منصفانه                        ( ارزش جایگزینی        ب        ف( ارزش فروش            ال

2 

 ؟نمی باشدکدام مورد از ویژگی های دارای های  ثابت  18
 د                                                                  ب( در عملیات واحد تجاری به کار می روندالف( دارای ماهیت فیزیکی هستن

                           ( انتظار چندین سال خدمت این دارای های می رود          د          ج( قصد فروش آنها و جود دارد                                                          

2 

شرکت نونا زمینی را به قیمت خریداری کرد در این زمین یک ساختمان قدیمی قرار گرفته که باید تخری  گردد. اطلاعات زیر  19

 در رابطه با مخارج متحمله زمین به شرح زیر است:

                                 022،222کمیسیون خرید  -       022،222حق الزحمه کارشناسی  -         0،022،222قیمت نقدی خرید   -

   022،222هزینه تخری  ساختمان قدیمی  -         022،222مالیات خرید  - 822،222      سنگ فرشی زمین -

  002،222عواید حاصل از فروش مصالح  -

 با این حساب بهای تمام شده زمین چند ریال می باشد؟
 000330333د(                                 000030333ج(                                   003030333ب(                                 00,030333الف( 

2 

 گزارش می شوند. ...................نادیده گرفته شود، دارایی های ثابت به ارزش  ................. اگر فرض 21
 ارزش بازار   –ب( فرض تدوام فعالیت اصل بهای تمام شده                                   –ام فعالیت الف( فرض تدو

 اصل بهای تمام شده –فرض واحد اندازه گیری د(                                            ارزش بازار –فرض واحد اندازه گیری (ج  

 

2 



ریال فروخته شد. سود یا زیان این  0،022،222ریال به مبلغ  0،222،222وارزش دفتری  0,022،222ماشینی به بهای تمام شده  21

 معاوضه چند ریال است؟
 سود 0330333زیان                                    د(  0330333ج(                            زیان 0330333زیان                        ب(  0330333الف(

2 

خریداری شده است با روش  008080ریال که در تاریخ  002،222ماشین آلاتی به بهای تمام شده  08هزینه استهلاک سال  22

 ریال کدام یک از گزینه های زیر است؟ 00،222ساله و ارزش اسقاط  0نزولی با نرخ مضاعف با توجه به دوره استهلاک 
 0000033د(                             0030333ج(                              000003ب(                     030333الف( 

2 

 هستند. ...................و ................ دارایی های نامشهود 23

 غیر پولی –د( عینی                 ی            پول –ج( عینی                            غیر پولی    –ب( غیر عینی              پولی            –الف( غیر عینی 

2 

   کدامیک از دارایی های نامشهود زیر استهلاک ناپذیر هستند؟ 24
 د( فرانشیز                       ج( حق التألیف                                    ب( حق اختراع                              الف( سرقفلی محل کسب            

2 

 هزینه انقضاء )استهلاک ( سالانه چند ریال است؟ ،خریداری نمود 82در اول سال به شرح زیر شرکت مهرام حق اختراعی را  25

 

 

 
 

 

 

 333/033د(                                 333/033/0( ج     333/003( ب          333/033/0( الف

2228222800 حق اختراع خریدنقدی قیمت 

222822280 دعاوی حقوقی متحمله حق اختراعمخارج 

سال 02  عمر قانونی

02 سال عمر مفید

2 

 مفهوم کدام است؟«  تخصیص بهای تمام شده منابع طبیعی به هزینه با روشی سیستماتیک و منطقی»  26
                                     د( هزینه های تأسیس                  ج( هزینه تحقیق و توسعه                                      ب( تهی شدن                               الف( فرانشیز        

2 

 ؟نمی شودکدام مورد دلیل اصلی سرمایه گذاری شرکت محسوب  27
 ب( کسب سود منطقی        هی ها                                                        الف( توان باز پرداخت بد

 یک صنعت جدید        ج( مدیریت وجوه نقد                                                                                د( ورود به یک بازار یا

2 

استفاده می شود و درآمد هنگامی شناسایی  .................سهام سایر شرکتها از روش  ٪02در حسابداری سرمایه گذاری کمتر از  28

 شود. .................می شود که سود سرمایه گذاری 

 دریافت                 -ارزش ویژه  گزارش                                                            ب(  –الف( بهای تمام شده 

 دریافت                                                                –( بهای تمام شده د                        گزارش                                             –ج( ارزش ویژه 

2 

 22280کل سهام آن می باشد، به قیمت هر سهم  %0شرکت نرگس را که معادل  سهام 022تعداد   82شرکت ندا در اول سال 29

ریال پرداخت شد. بهای تمام شده این سرمایه  222802ریال خریداری نمود. حق الزحمه کمیسیون این سرمایه گذاری به مبلغ 

 گذرای چند ریال است؟

 333/003د(                333/003ج(      333/403ب(                                       333/033الف( 

2 

 سهام عادی شرکت دیگر باشد. ..................... صورتهای مالی تلفیقی معمولا هنگامی تهیه می شود که شرکت مالک 31

 ٪033د(                                          ٪03ج( بیش از                                       ٪03الی ٪03ب(                                   ٪03الف( کمتر از 

2 

 اخذ پیش دریافت فروش از مشتری باعث ایجاد کدام تعهد می شود؟ 31
 د( قراردادی                        ج( عرفی                                                  الف( قانونی                                             ب( اخلاقی                  

     

2 



 کدام حساب بدهی جاری محسوب می شود؟ 32
   ب( اوراق مشارکت پرداختنی   الف( ذخیره مالیات بر درآمد                                                                 

 ج( حصه جاری بدهی های بلند مدت                                                        د( پیش دریافت فروش کالا

2 

 دلیل انتشار اوراق مشارکت چیست؟ 33
 د( افزایش سود                     سرمایه                 افزایشج(                    ب( الزامات قانونی                                        الف( تأمین مالی       

2 

خود را به بهای  ٪0ساله را با نرخ سود تضمین شده قراردادی  0ریال اوراق مشارکت  2228222802شرکت سهامی هما مبلغ  34

 ارزش اسمی به فروش رساند. ثبت انتشار این اوراق به چه صورتی است؟ 80٪
 333/333/03ب( وجه نقد                                                                              ,/333/033   الف( وجه نقد      

 333/033صرف اوراق مشارکت                                                                                                    333/033کسر اوراق مشارکت 

       ,/333/033اوراق مشارکت پرداختنی                                                           333/333/03اوراق مشارکت پرداختنی                            

 ,/333/033د( وجه نقد                                                                                            333/333/03ج(وجه نقد 

         ,/333/033اوراق مشارکت پرداختنی                                                                 333/333/03اوراق مشارکت پرداختنی                            

2 

 در ترازنامه چیست؟ « موجودی نقد» مبنای ارزیابی  35
 ( ارزش منصفانه                                                                   ب               های تمام شده                                                                   الف( ب

 د( ارزش فعلی                   ج( خالص ارزش بازیافتنی                                                         

2 

متوسط زمانی که یک شرکت اقدام به تحصیل موادخام ، تهیه محصول ) وفروش آن ( و دریافت وجه نقد ناشی از فروش  36

 محصول می نماید، مفهوم کدام است؟
 ب( نقدینگی                                                                                                      الف( توانایی مالی                        

       ( چرخه عملیاتی                                                          د                                   ج( انعطاف پذیری مالی                                              

2 

 کدام است؟        « سود ناخالص» در محاسبه  عامل بی تأثیر 37
                الف( فروش خالص                                                                                      ب( هزینه های عملیاتی     

 د( خرید خالص                                     ج( بهای تمام شده کالای فروش رفته                          

2 

 ؟نمی گیردتعریف وجه نقد ،کدام مورد را در بر  38
 الف( موجودی نقد                                                                      ب( سپرده سرمایه گذاری های بدون سررسید

 ( سپرده دیداری نزد بانکها                                                       د                                                   ج( اقلام معادل وجه نقد           

2 

 عامل بی تأثیر در محاسبه نسبت آنی کدم است؟ 39
 ب( ذخیره مطالبات مشکوک الوصول                      الف( سرمایه گذاری کوتاه مدت                                                

 ج( پیش دریافت درآمد                                                                                   د( پیش پرداخت بیمه

2 

 ری چند ریال است؟ریال باشد. مبلغ دارایی های جا 2228022باشد و سرمایه در گردش  080اگر نسبت جاری  41
                    333/003د(                                          33,/333ج(                               333/033ب(                              333/403الف( 

2 

 چند مرتبه است؟ریال باشد، گردش دارایی های  222802280با توجه اطلاعات زیر اگر فروش خالص  41

 

 پایان دوره اول دوره

 0228222 0228222 بدهی ها 

 080228222 080228222 سرمایه

 
 0د(                                                        30/4ج(                                                 0/0ب(                                             0الف( 

2 



 سرمایه در گردش برابر است با:)از چپ به راست( 42
 دارایی های جاری –دارایی ها                                                                              ب( بدهی های جاری  –الف( بدهی ها 

                                                       دارایی جاری –د( بدهی ها                                     دارایی ها                                    –ج(بدهی های جاری 

2 

می باشد، اگر این شرکت به اندازه بدهی فعلی خود وام بگیرد، نسببت ببدهی ببه     %00در شرکتی نسبت سرمایه به دارایی  43

 دارایی کدام است؟
 %05د(                                            %55ج(                                    %25ب(                                      %52الف( 

2 

 با توجه با اطلاعات زیر بازده سرمایه کدام است؟ 44

 222822280* سود                         222822280* سرمایه                          222822280* فروش خالص   
 %00د(                                                         %00ج(                                                %00ب(                                            %00الف( 

2 

 تغییر می ماند؟ بدون « سرمایه در گردش» بر اثر کدام رویداد  45
 ب( فروش نسیه                                                                                           الف( خرید اثاثه به طور نقد                                                                      

 د( اصلاح پیش پرداخت هزینه                                                                  ج( وصول مطالبات                         

2 

 ؟نمی شودکدام مورد جزء دارایی ثابت مشهود طبقه بندی  46
 د( ذخایر معدنی                                    فتی            ( ذخایر نج                       ( حق امتیاز        ب                            الف( زمین                 

2 

 ذخیره مطالبات مشکوک الوصول چه نوع حسابی است؟ 47
 د( سرمایه                 ج( دارایی افزاینده                                         ب( بدهی                      الف( دارایی کاهنده                                 

2 

 بر اساس کدام فرض حسابداری عمر شرکت به دوره های زمانی یکسان تقسیم می شود؟ 48
 ( فرض دوره مالی                                                    الف( فرض تفکیک شخصیت                                      ب

 د( فرض تداوم فعالیت                                          ج( فرض واحد اندازه گیری

2 

 اطلاعات شرکت بازرگانی کریم به شرح زیر است: 49

 ریال 00،222        *بهای تمام کالای آماده برای فروش 

 واحد 022*تعداد موجودی پایان دوره                             

 واحد 0،222                   *تعداد واحدهای فروش رفته      

 بهای تمام شده کالای فرو ش رفته به روش میانگین موزون چند ریال است؟
 400033( د                                                000333ج(                                                 000333ب(                                   400333الف( 

2 

 دلیل محاسبه هزینه استهلاک چیست؟ 51
 ب( رعایت اصل بهای تمام شده                                                 حققالف( رعایت اصل ت

 د( رعایت اصل افشا                                                 طابقج( رعایت اصل ت

2 

 111 موفق باشید. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 سری اول – کلید تستهای حسابداری تکمیلی

 د ج ب الف ردیف د ج ب الف ردیف

0  *   00  *   

0  *   00 *    

0 *    00    * 

0   *  08    * 

0   *  02   *  

0    * 00    * 

0  *   00  *   

0    * 00 *    

8  *   00 *    

02 *    00  *   

00  *   00    * 

00   *  00  *   

00    * 00   *  

00  *   08    * 

00 *    02   *  

00 *    00 *    

00    * 00  *   

00   *  00    * 

08   *  00    * 

02  *   00   *  

00    * 00  *   

00 *    00 *    

00  *   00  *   

00 *    08 *    

00   *  02   *  

 

 

 


